

# 打开引擎盖 出租司机被罚

本报讯(通讯员 唐波)开车上路的时候,最怕的就是视线受阻。可是近日,有网友发现,一辆出租车竟然打开引擎盖“盲开”行驶,这是什么“神操作”呢?

根据网友提供的视频显示,一辆出租车打开引擎盖,在城区兴安中路行驶,看了让人胆战心惊。发现这个情况后,网友拍下了视频,并通过网络社交媒体平台向交警部门举报。

汉滨公安分局交警大队接到举报后,根据市民提供的线索,迅速联系上了涉事驾驶人,并依法传唤其到交警部门接受调查。

7月5日晚8时,涉事驾驶人成某某和出租车公司管理人员一起来到江南中队。成某某说,事发当天中午,他驾驶的陕GT\*\*99号出租车发生故障,车辆水温过高,难以长时间行驶,为防止车辆机件损伤,于是他便一边打开车辆引擎盖,一边用后备箱里放置的冷水浇在水箱等部件降温,并驶往修理厂。

成某某打开引擎盖驾驶的行为已经妨碍安全驾驶,根据《中华人民共和国道路交通安全法》以及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的规定,交警部门依法对当事人驾驶人成某某处200元罚款、驾驶证记2分的处罚。

针对此次交通违法行为,民警将违法行为及处罚结果通报给成某某所在的出租车公司,指出该出租车公司在驾驶人管理上所有存在的漏洞,要求该出租车公司加强内部的管理和教育,把这次事件的经过、处罚结果在公司的安全例会上通报,让每名驾驶员从中吸取教训得到启示,在日常驾驶过程中遵守交通安全法规安全驾驶、文明行车。

### 汉滨公安远赴浙江抓获电信诈骗犯罪嫌疑人

本报讯(通讯员 万宏伟)2021年2月份,市民魏某某到汉滨公安分局报警称,其于2020年10月期间,经网友介绍下载注册一款兼职刷单App,并领取“任务”开始刷单。但是没过多久发现除了刚开始的几个任务能返现之外,后来的任务很难完成且还无法提现。随着投入的资金越来越多,想要拿回本金的魏某某仍然抱着侥幸的心理进行刷单,此时该网络平台“客服人员”却以批次任务未完成、系统升级无法支付等理由进行搪塞。眼看已投入的30余万元资金再也拿不回来了,发现上当受骗的魏某某向公安机关报警求助。

接到报警后,汉滨分局高度重视,立即成立专案组展开案件侦查。办案民警通过对案件线索研判分析,同时远赴重庆、湖南、浙江等地,开展大量的调查取证工作,经查明该案部分资金最终流向卢某账户。6月8日,民警在浙江省公安机关大力配合下,将犯罪嫌疑人卢某抓获归案,经审讯,卢某对自己的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人卢某已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

### 西营镇联防联调化解矛盾纠纷

本报讯(通讯员 洪元文)去年11月,白河县西营镇陶某在王某承包的镇公路修复工程务工过程中不幸受伤。王某立即将陶某送至安康市第一医院救治,被诊断为身体多处骨折,后因伤情需要先后5次转往湖北省十堰市,白河县县医院进行持续性的康复治疗。陶某因工受伤,陶某之子坚持认为,工程承包方王某应负全责,并提出18万元的高额赔偿诉求。同时提出,如不满足要求,就拒绝接收其父回家,由王某永久性的照顾其父的日常生活。陶某出院后,王某因无法满足陶某之子提出的赔偿要求,不得已便在县城租赁宾馆将出院后的陶某一直安置在宾馆里照料。王某认为,陶某务工受伤,其自身存在过错,已最大化的尽到了人道主义救治、照料的义务,现身体已经基本康复,如要求赔偿必须进行伤残鉴定,再通过诉讼途径进行解决,并预强行将陶某送回家。陶某之子拒绝为其父做伤残鉴定,更不同意通过诉讼途径进行解决,宣称如达不到赔偿要求,将通过上访途径寻求解决,双方多次沟通协商未果。为及时化解矛盾纠纷,避免矛盾进一步扩大,西营司法所、西营法庭主动介入,对此纠纷进行依法调解。通过耐心细致的工作,使双方最终做出了让步,达成由王某一次性赔偿陶某医疗费、误工费法律规定的赔偿项目款共计13万元,陶某不再主张其他任何费用的赔偿协议。调解达成后,双方彼此理解,握手言和。

### “小探头”助推破案“加速度”

本报讯(通讯员 高文涛)近日,平利县公安局老县派出所通过监控追查、走访摸排,快速破获盗窃案一起,为受害群众挽回现金6000元,以实实在在的实际行动战果检验政法教育整顿工作质效。

当日13时许,民警接到辖区一商户吴某报案称,其店内柜台中放的几百元现金被盗,请到场。民警到场后了解到,当天吴某一直都在店内,可能是自己取货时有人乘机把钱偷走了。在大概确定被盗时间范围后,民警调取吴某商店及周边视频监控,发现一小伙子进店买东西,趁着吴某进里屋取东西,将手伸进了收银柜台,偷走了部分现金。后民警通过人像比对,走访辨认,锁定了嫌疑人汪某,当天将汪某抓获归案,并如数追回了被盗赃款。目前,案件正进一步深挖办理中,等待汪某的将是法律的严惩。

近年来,老县派出所积极应对辖区电信诈骗部门加大了“天翼看家”小探头平安建设工作,实现了电信物建、公安使用、服务实战共驻共建,累计利用视频监控破获各类盗窃案5起,为群众追回经济损失两万余元。

### 陕建十二建举行夏季消防演练活动

本报讯(通讯员 刘忠奎)为提高企业职工消防安全意识,面对火灾、地震等特殊情况下最大程度避免伤害,保障自身安全。7月7日上午,陕建十二建集团联合安监部特邀安康市消防队共同举办消防安全演练活动,各子分公司及各集团机关各部室共70人参加活动。演练前,安康市消防队队员给现场人员讲解了各种火灾爆炸的隐患以及灭火基本知识,让职工了解防火工作的意义,明确开展演练活动的重要性、必要性和灭火演练注意事项。随后,在公司楼下空旷场地进行了如何正确使用灭火器扑灭火源的操作方法演示,公司职工认真学习掌握灭火器的使用方法;提、拔、握、拉,并踊跃参与实操,进行了灭火器灭火演练。大家通过正确使用灭火器,瞬间将一盆大火扑灭。此次消防演练活动,增强了集团职工的安全意识和自救能力,以及在火灾发生时的应对能力和逃生能力。

### 汉阴一男子在朋友圈内辱骂警察被拘

本报讯(通讯员 郝友仕)近日,汉阴县公安局城关派出所接到报案称,汉阴公安交警在依法开展日常勤务时,一男子为哗众取宠,无端拍摄辱骂人民警察执行勤务的视频,并公然将视频在其微信朋友圈内公开发布,在极短时间内造成恶劣影响,严重损害了国家法律尊严和公安机关人民警察执法的权威。

接警后,城关派出所民警迅速展开调查,通过对线索走访摸排,迅速将违法嫌疑人刘某勇锁定,随即依法传唤其到派出所接受调查。经查,前几晚上,违法嫌疑人刘某勇在西大桥南桥头路段,看见汉阴公安交警大队民警正在依法开展勤务时,自己为了“取乐”,对正在依法执勤的交警拍摄了一段辱骂视频,并将拍摄的视频公然在自己微信朋友圈内发布且留存至今。经审讯,刘某勇对其违法行为供认不讳。目前,违法行为人刘某勇因涉嫌寻衅滋事,被汉阴公安依法行政拘留5日。



### 执行创新,从“传统执行”到“数字赋能”

扎实推进智慧法院建设成果运用,着力破解“查人找物难”“财产变现难”等执行难题,推动执行工作提质增效。统筹运用“总对总”“点对点”网络查控系统,继续完善执行指挥中心建设,推动执行指挥中心实体化运作。加强执行装备建设,引进无人机协助执行。开展执行信息化应用培训,加强移动执行终端使用力度,提升执行工作智慧化水平。积极融入“互联网+”时代,与电信公司签订协议,实现对失信被执行人手机定位查找功能。引入杭州智法网络科技有限公司,将执行法律文书送达辅助事务,通过购买社会服务的形式集约化办事,为执行人员减负增效。与杭州来拍网络科技有限公司、陕西西拍信息技术有限公司签订《网络司法拍卖辅助服务协议》,引入第三方辅助机构助力法院网络司法拍卖,提高财产处置率。

今年3月26日,汉滨法院将手机号码置于淘宝网公开拍卖,经8轮竞价以1.88万元成交。这是该院首例通过司法拍卖被执行人“靓号”来维护申请执行人合法权益的案件,也是智慧法院建设成果在执行领域运用的生动体现。

自启动网络司法拍卖工作以来,该院共在人民法院诉讼资产网、淘宝网、京东网等平台拍卖房产、土地、车辆等359件,成交率55.48%,成交12116万余元,溢价率22.43%,为当事人节约佣金492.3万元。

# 11.85 亿元背后的四个“加速键”

通讯员 刘华渝

“执行难一直是困扰法院工作的顽疾,更是群众关注的焦点。这几年,汉滨法院以前所未有的力度推进这项工作,很多群众‘急愁难盼’的问题得到了解决,这很不容易!”近日,市人大代表张文刚在市人大常委会调研汉滨法院执行工作座谈会上激动地说。

近年来,汉滨法院勠力同心,攻坚克难,充分发挥执行职能,按下执行联动、执行管理、执行威慑、执行创新四个“加速键”,向“切实解决执行难”聚焦发力,推动执行工作取得新突破。2019年以来,共受理执行案件10071件,执结8633件,累计执行到位金额11.85亿元,执行工作稳居全市第一方阵。

### 执行联动,从“单枪独马”到“并肩作战”

突出党委领导的“关键点”,强化联动协作,深化“党委领导、政法委协调、人大监督、政府支持、法院主办、部门联动、社会参与”的综合治理执行难工作大格局。积极争取各方支持出台《关于加强工作联动支持人民法院“基本解决执行难”问题的实施意见》,明确相关责任单位25个,规定6项惩戒措施,建立执行工作联席会议



本报讯(通讯员 郭平安)“叶林耀、夏雨轩因为前来看你,在路途中车辆爆炸身亡,你立刻给我转2500元钱,不然小心你的家人……”

2020年11月的一天,白河县仓上镇王某满怀期待地等待“网友”前来见面,不料却被二人“亲友”告知“噩耗”,当得知自己家人人身安全还可能遭受威胁时,她顿时慌了神,迅速到仓上派出所报警求助。

王某网友“叶林耀、夏雨轩”是何许人也,其“亲友”又为何威胁王某?随着警方的介入调查,一起熟人精心设计的诈骗案件浮出水面,而嫌疑人竟是王某的同学黄某。当警方为王某揭开“叶林耀、夏雨轩”的神秘面纱时,她才恍然大悟,哪有什么“白马王子”,一切都是好友黄某虚构的。一直以来,黄某分饰多角,一边以好闺蜜的身份为其介绍男友,一边以虚构的虚拟身份与其谈情说爱,而这一切的起因竟是黄某为了骗钱给一款名为“王者荣耀”的游戏充值。

经查,黄某与王某属同学、朋友关系,2020年1月至2020年10月期间,黄某先后以虚构的男性形象和受害人通过微信、QQ聊天谈恋爱,并用虚构人物及其亲朋好友的名义巧立名目,多次以生病、过节、结婚、买礼物等借口从王某处骗取人民币2万余元。后又编造意外事件,言语威胁王某及其家属生命安全迫其转账,直至王某心生恐惧,报警求助。公安机关侦办期间,黄某如实供述了自己的犯罪事实,表示愿意退还骗取的钱财并积极争取被害人谅解。目前,该案已移送审查起诉。

近日,王某将一面印有“破案神速热心为民”的锦旗送到仓上派出所民警手中,感谢民警及时破获案件并为其挽回经济损失,并表示今后将加强自身的防范意识,不轻信他人、不随便转账。

## 白河和一女同学「谈恋爱」女子分饰多角

信名单1699人次,发布悬赏公告20次,全市236辆公交车滚动播放失信被执行人名单,公开曝光失信被执行人237人次;加快财产处置,腾退房舍8处,移送拍卖房地产、车辆、股权等财产299件,成交5887.66万元。

### 执行管理,从“激发潜力”到“释放红利”

以精细化管理为“突破点”,全面提升执行工作规范化水平。将45名执行干警进行再组合,再优化,打破“一人一案一包到底”的传统办案方式,建立以6名员额法官为主导的执行团队化办案模式,下设12个执行小组,全力打出执行“组合拳”。制定《执行法律文书审查制度》《执行法官会议制度》《执行款物管理办法》,启用“一案一账号”执行案款管理系统,采取“一案一账号”的方式,对执行款进行归集管理,实现案号、款项、被执行人或交款人一一对应,有效解决执行案款不对应、滞留法院、线下发放等问题,对执行法官办案质效实行周通报、月评比、季考核,每周通报执行法官收案数、结案数、结案率等核心指标,每月进行公示排名,对排名靠前的予以通报表扬,推进各项质效指标稳步提升。

2019年以来,该院“4+2”核心指标综合排名均位居全市法院前列,2019年、2020年均荣获“全市执行工作先进集体”荣誉称号,多名执行干警受到上级表彰。

## 当事人愁眉苦脸而来开开心心而去

通讯员 马小松 王红霞

近日,一起第二次起诉的离婚纠纷案件在紫阳法院家事审判庭开庭后,夫妻双方都露出了久违的笑容,连连向法院致谢,感谢法官帮他们解开了多年的心结,让他们得到了释怀,两人开开心心地离开了法院。

原告邹某和被告吴某是一对老夫少妻,一个是50后,一个是70后,婚后生育了两个女儿,大女儿已经成年在外打工,小女儿即将读高中,双方由于年龄悬殊较大,在漫长的生活中因性格差异和家庭琐事矛盾积压较深,2015年双方因为生活琐事发生争吵,女方邹某一气之下离家外出打工,很少与被告联系,偶尔回家,也是待上一两天就走了,天长日久夫妻感情日渐淡薄。

2019年原告邹某曾向法院起诉过离婚,被法院判决不准予离婚,但夫妻关系仍未缓和。2021年6月份,邹某又第二次起诉离婚,紫阳法院受理该案后,因考虑到该案的的特殊性,法官到原、被告的居住地进行了实地走访调查,了解到两人的夫妻感情现状是名存实亡,而原、被告的小女儿学习非常好,且即将面临中考,随即即将开庭时间定在了孩子中考结束后。

近日庭审时,法官先对当事人进行心理疏导,帮助当事人打开心结,让双方都放下恩怨,心平气和地坐下来交谈,但男方吴某一直对原告邹某心怀怨气,认为女方邹某这些年外出打工对家里操心太少,是他一个人含辛茹苦地支撑着家里,抚养教育两个孩子,如果原告执意要离婚,首先得给他拿出一笔费用进行补偿,不然一辈子就离不了这个婚。

面对此状,家事法官又把原、被告双方分别带到调解室里进行背对背调解,通过打比方、举实例,让双方认识到放手也是一种爱,不能用爱去绑架他人,如果双方实在过不下去了,不和和气分,离婚不离家,对子女的抚养教育和关心还像以往一样。经过家事法官人情入理的耐心调解,原告首先表现自己的诚意,向被告鞠躬致谢,放弃夫妻财产分割,并让吴某放心,小女儿读高中的抚养费她来承担,还对小女儿将来上大学的费用和今后的生活进行了安排,至此吴某僵硬的态度得到了缓和,终于坐下来同邹某拉起了家常,脸上也露出了久违的笑容,最终双方和和气气地解除了婚姻关系,至此一起矛盾对立的离婚纠纷案得到了妥善解决。



近日,辖区居民柳某匆匆赶到镇坪公安局城关派出所,急切地向民警说道:“我伯伯张某因患骨质疏松在某医院住院治疗,在办理住院手续时不慎将二代身份证丢失,后续在办理医保报销、银行取款等相关业务时需要身份证原件,请求派出所帮助。”考虑到老人的病情,本着最大限度为群众排忧解难的原则,城关派出所当即组织民警带着照相器材等相关设备来到张某某病房,现场为其采集指纹、拍摄照片,完成二代身份证办理业务。

曹倩 摄

## 旬阳公安用心用情解决群众“急难愁盼”

本报讯(通讯员 刘晓婧)自“三大行动”和“我为群众办实事”活动开展以来,旬阳县公安局城关派出所始终坚持坚持以人民为中心,积极践行新时代“枫桥经验”,以“处置要早、调解优先、调防结合、定纷止争”为思路,对工作中发现的各类矛盾纠纷主动提早介入,及时化解。近日成功化解多起矛盾纠纷,以实际行动提升了群众的幸福感和满意度。

坚持不懈化解邻里隔阂。6月30日,城关派出所民警在工作中了解到,邻居何某与叶某因经济债务问题多次发生纠纷,几年来矛盾一直未能解决,于是民警主动介入,积极组织两人进行调解,对双方的

行为进行了批评教育,告知要合理运用法律手段维护自身权益,最终双方自愿达成协议,握手言和。

耐心劝说调解琐事纠纷。7月1日,城关派出所接到群众报警称,其因琐事与出租车司机产生纠纷,请处理。民警立即赶到现场,经了解,唐某带孩子乘车时,因孩子身体不适,不小心将车内弄脏,双方因赔偿问题无法达成一致。民警得知这一情况后,耐心劝解,晓之以情,动之以理,最终双方达成和解。

座谈协商化解地界矛盾。辖区居民杨某与梁某因建房地界问题矛盾不断,7月1日,民警在入户走访过程中,了解这一情

况后,主动组织双方就纠纷问题进行座谈化解,通过详细沟通,了解双方当事人的想法,耐心劝导,最终问题圆满解决,两人握手言和。

法理结合解决债务纠纷。7月2日,值班民警接到报警称,辖区某商场员工张某因工资拖欠问题与该商场管理人员发生纠纷,民警赶到现场了解情况后,告知张某讨要拖欠工资方式要合理合法,切勿采取过激行为,同时积极与商场管理人员协商,将拖欠张某的工资悉数发放到位。

感化疏导调处家庭矛盾。7月3日,王某因儿子离婚彩礼退还一事与儿媳沈某发生纠纷,接警后民警及时介入,通过讲

法律、拉家常,从“情、理、法”多角度,耐心细致做双方当事人思想工作,在民警多方努力下,双方均意识到自己的错误,最终事情和平解决,两家人对民警的耐心疏导和劝说表示感谢。

今年以来,旬阳县公安局城关派出所立足辖区实际,以风险隐患“大排查、大整治、大清查”三大行动为抓手,将矛盾调解工作前移,持续推进“三力联调”,主动全面排查,及时调处化解,最大限度将矛盾纠纷和风险隐患解决在早,化解在矛,共调处化解各类矛盾纠纷213起,有效保障了辖区社会环境的和谐稳定。